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У Запоріжжі судитимуть керівництво одного із приватних університетів, яке продало
майже три тисячі фейкових посвідчень аспірантів для ухилення від мобілізації.
Як передає Укрінформ, про це генеральний прокурор Руслан Кравченко повідомляє
у Телеграмі.
За словами Кравченка, "до суду скеровали обвинувальний акт стосовно 9 учасників
злочинної організації, які організували масштабну схему фіктивного зарахування
військовозобов’язаних до аспірантури для отримання відстрочки від мобілізації".
Організатором оборудки був ректор та власник приватного університету у Запоріжжі.
До схеми він залучив свою доньку – проректора з науково-педагогічної та наукової
роботи, ще трьох проректорів, заступника директора одного з інститутів, начальника
центру інформаційних систем та працівників відділу аспірантури.
Фіктивне навчання оформлювали через підробку документів, внесення неправдивих
даних та незаконне втручання в Єдину державну електронну базу з питань освіти
(ЄДЕБО). Документи про вступ створювалися заднім числом, а самі "аспіранти"
фактично не навчалися.

Р Руслан Кравченко✔
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3 тисячі «аспірантів» для ухилення від
мобілізації: судитимуть керівництво
запорізького вишу за схему на понад 50 млн грн

До суду скеровано обвинувальний акт стосовно
9 учасників злочинної організації, які
організували масштабну схему фіктивного
зарахування військовозобов’язаних до
аспірантури для отримання відстрочки від
мобілізації.

Організатором оборудки був ректор та власник
приватного університету у Запоріжжі. До схеми
він залучив свою доньку – проректора з науково-
педагогічної та наукової роботи, ще трьох
проректорів, заступника директора одного з
інститутів, начальника центру інформаційних
систем та працівників відділу аспірантури.

Фіктивне навчання оформлювали через підробку
документів, внесення неправдивих даних та
незаконне втручання в державну базу ЄДЕБО.
Документи про вступ створювалися заднім
числом, а самі «аспіранти» фактично не
навчалися.

За два роки через схему незаконно оформили
майже 3,5 тисячі чоловіків призовного віку.
Близько 3 тисяч із них отримали підстави для
відстрочки від мобілізації.

При цьому ліцензійний обсяг набору до
аспірантури було перевищено у 13 разів: заклад
мав право прийняти не більше 265 аспірантів.

Вартість «послуг» складалася з офіційної оплати
навчання, майже 20 тисяч гривень за два
семестри, та окремої неправомірної вигоди: від
кількасот до понад 260 тисяч гривень з особи.

Загалом схема принесла її організаторам понад
50 мільйонів гривень.

Оборудку викрили після того, як держатель
ЄДЕБО зафіксував підозрілу масову реєстрацію
вступників та звернувся до правоохоронців.
Після цього МОН анулювало ліцензію
університету на підготовку аспірантів.

Усім обвинуваченим інкриміновано участь у
злочинній організації, хабарництво, махінації з
документами, втручання в ІТ-системи та
перешкоджання законній діяльності ЗСУ.

https://twitter.com/argumentua
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перешкоджання законній діяльності ЗСУ.
Організатору схеми додатково – створення
злочинної організації та легалізацію незаконно
отриманих коштів.

Освіта не може бути прикриттям для торгівлі
відстрочками. А диплом чи статус аспіранта –
інструментом ухилення від обов’язку перед

За два роки через схему незаконно оформили майже 3,5 тис. чоловіків призовного віку.
Близько 3 тис. із них отримали підстави для відстрочки від мобілізації.
При цьому ліцензійний обсяг набору до аспірантури був перевищений у 13 разів:
заклад мав право прийняти не більше 265 аспірантів.
Вартість послуг складалася з офіційної оплати навчання, майже 20 тис. грн за два
семестри та окремої неправомірної вигоди: від кількасот до понад 260 тис. грн з
особи.
Загалом схема принесла її організаторам понад 50 млн грн.
Оборудку викрили після того, як держатель ЄДЕБО зафіксував підозрілу масову
реєстрацію вступників та звернувся до правоохоронців.
Після цього Міністерство освіти і науки анулювало ліцензію університету на підготовку
аспірантів.
Усім обвинуваченим інкримінували участь у злочинній організації, хабарництво,
махінації з документами, втручання в ІТ-системи та перешкоджання законній
діяльності Збройних сил України.
Організатору схеми додатково – створення злочинної організації та легалізацію
незаконно отриманих коштів.
«Аргумент»

На цю тему:
Замість ТЦК «Офіси резерву+»: як у Міноборони хочуть змінити систему

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter
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Як Росія робить «бунт» в Україні
руками іноземців. Нова схема Кремля

ГУР викурює РОСІЯН із нір, ССО на ЗАЧИСТЦІ
будинку, безпілотники працюють під
ДОНЕЦЬКОМ

Російські паспорти і квартира в Москві
батьків очільника Київської прокуратури
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